



Tisková zpráva

Obývačka z ASKO – NÁBYTEK, srdce dlouhých zimních večerů

Bratislava, 30. decembra 2024– Zima je obdobím, kedy hľadáme teplo a pohodlie. Obývačka, ako srdce nášho domova, sa stáva miestom, kde trávime dlhé večery s rodinou, priateľmi alebo sami so svojou obľúbenou knihou. Ako teda vytvoriť prostredie, ktoré nám poskytne ten pravý komfort a zároveň bude štýlové? Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka ASKO – NÁBYTEK, k tomu dodáva: „Obývačka by mala byť miestom, ktoré nielen plní funkciu praktickú, ale zároveň je oázou pokoja a pohodlia pre celú rodinu.“ Zimné večery strávené v pohodlí domova sú ideálnou príležitosťou k tomu, ako si z obývacej izby vytvoriť priestor, ktorý vás privíta svojou útulnosťou a harmóniou. Vytvoriť dokonalú atmosféru môže byť ľahké, ak viete, na čo sa zamerať.

Obývací izba presne podľa vašich predstáv

ASKO - NÁBYTEK ponúka širokú škálu produktov, ktoré je možné prispôbiť presne podľa prania zákazníka. „Zákazník si môže naplánovať doslova každý kút svojej domácnosti. Vďaka širokej ponuke modulárnych riešení, flexibilných úložných priestorov a štýlového nábytku môžu zákazníci vytvárať interiér, ktorý je nielen estetický, ale predovšetkým plne funkčný a zodpovedá ich každodenným potrebám. Obývací izba môže byť navrhnutá v rovnakom dizajne ako kuchyňa, čo umožňuje vytvoriť jednotný štýl naprieč celým domovom, a to aj v prípade netypických priestorov,“ vysvetľuje Andrea Štěpánová. Plánovanie interiéru s ASKO - NÁBYTEK je jednoduché a ľahko prístupné. Na všetkých pobočkách po celej Českej republike sú k dispozícii odborníci, ktorí zákazníkom pomôžu s návrhom a realizáciou interiéru presne podľa ich predstáv.

Perfektná sedačka do každej obývačky

Sedacia súprava je nepochybne srdcom každej obývačky. Pohodlná sedačka dokáže premeniť aj obyčajný deň na príjemnú chvíľu. V ASKO – NÁBYTEK nájdete široký výber pohoviek a kresiel, ktoré vám pomôžu vytvoriť štýlovú a zároveň pohodlnú obývaciu izbu. K dispozícii sú rohové sedacie súpravy, ktoré sú ideálne pre rodinné sledovanie filmov, ale aj kompaktné modely, ktoré sa perfektne hodia do menších priestorov. Na doplnenie atmosféry potom slúžia pohodlné kreslá, ktoré môžu byť ako dizajnovým prvkom, tak praktickým miestom pre chvíle oddychu. „Ponuka ASKO – NÁBYTEK zahŕňa aj flexibilné modulárne sedačky, ktoré je možné prispôbiť podľa potrieb každej rodiny. Vyberať môžete zo širokej škály látok, farieb a tvarov, aby obývací izba dokonale ladila s celým interiérom,“ dodáva Andrea Štěpánová.

Hrejivé detaily, svetlo a dekorácia

V obývacej izbe by nemali chýbať textilné doplnky, ktoré príjemne zateplia priestor a dodajú mu charakter. „Nebojte sa hrať sa s kombináciami materiálov a farieb – deky, vankúše a závesy sú nielen estetickým prvkom, ale tiež zaisťujú tepelnú pohodu a súkromie,“ vysvetľuje Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTEK. Pleteniny, zamat či imitácia kožušiny vás zahrejú a dodajú priestoru luxusný vzhľad. Kombinujte textilie v rôznych odtieňoch, ako je béžová, šedá alebo pastelové tóny, ktoré miestnosť zútulnia a zároveň jej dodajú sofistikovaný vzhľad. Ďalším nevyhnutným prvkom zimnej obývačky je svetlo. Správne zvolené lampy, svetelné reťaze či sviečky vytvoria atmosféru, ktorá vás priamo obklopí pokojom. Stolové lampy na čítanie alebo stojacie lampy s mäkkým difúznym svetlom podčiarknu pokojnú atmosféru a zároveň poskytnú potrebné osvetlenie. K útulnej obývačke patria aj doplnky, ktoré prinášajú osobitosť a štýl – lucerny, prútené koše, sušené kvety alebo voňavé sviečky dokážu vykúzliť neodolateľnú zimnú atmosféru.



Kreslá sú ideálnou voľbou pre vytvorenie útulného kútika, kde si môžete oddýchnuť s knihou alebo šálkou čaju. Pohodlný dizajn doplňte hrejivými textíliami, ako sú pletené deky, vankúše z mäkkého zamatu alebo imitácia kožušiny. Tmavé tóny dreva alebo kovové podnožie v kombinácii s teplými farbami textílií vytvárajú harmóniu a štýl. Tento malý priestor sa stane vašim obľúbeným miestom na relaxáciu počas dlhých zimných večerov.



Kožušinové doplnky pridávajú interiéru neodolateľný pocit tepla a luxusu. Deky, vankúše alebo malé koberčeky z umelej kožušiny v odtieňoch bielej, šedej či hnedej vytvárajú príjemnú textúru a zútulňujú priestor. Umiestnite ich na pohovku, kreslo alebo pod konferenčný stolík, kde poslúžia ako mäkký akcent. Kožušina skvele ladí s prírodnými materiálmi, ako je drevo či kameň, a dodáva interiéru zimnú eleganciu a hrejivú atmosféru.



Pánska zimná obývačka v tlmených farbách pôsobí elegantne a striedom. Kľúčovú úlohu hrajú tmavé odtiene šedej, antracitovej a hnedej, ktoré dopĺňajú prírodné materiály, ako je drevo alebo koža. Pohodlná sedacia súprava či kreslo so štýlovými vankúšmi a mäkkou dekou vytvárajú perfektné miesto pre odpočinok. Minimalistické doplnky, ako sú kovové lampy alebo decentné sviečky, podčiarkujú moderný mužský štýl a vytvárajú útulnú atmosféru pre dlhé zimné večery.



Dekorácie v zimných hrejivých farbách vnesú do interiéru útulnosť a teplo. Odtiene bordovej, horčicovej, okrovej a tmavo oranžovej sa skvele dopĺňajú s prírodnými materiálmi, ako je drevo, ratan alebo vlna. Vankúše s pletenými vzormi, huňaté deky a sviečky v zlatých či medených svietnikoch vytvárajú harmonický celok. Lampióny, sušené kvety, nástenné obrazy a prútené koše dodávajú interiéru zimnú pohodu, ktorá nabáda k relaxácii a odpočinku.

Vedeli ste, že...

U ASKO - NÁBYTOK si môžete napláňovať sedaciu súpravu presne na mieru vašim predstavám? Od výberu farieb a textúr až po praktické vychytávky, ako sú úložné priestory alebo nastaviteľné opierky – každú časť si môžete prispôbiť tak, aby dokonale ladila s vašim interiérom a potrebami. Vďaka tejto možnosti si vytvoríte originálny a komfortný kúsok, ktorý bude presne odrážať váš štýl.

ASKO - NÁBYTOK ponúka impregnáciu sedacích súprav, ktorá pomáha predĺžiť ich životnosť a zachovať ich krásu? Špeciálna ochranná vrstva odpudzuje vodu a nečistoty, vďaka čomu sa minimalizuje riziko škvr a znečistenia. Impregnované materiály sa ľahšie čistia, a tak si môžete užívať pohodlie svojej sedacej súpravy bez obáv z každodenného používania. Táto starostlivosť navyše zaisťuje, že si látka zachová svoj pôvodný vzhľad a farby aj po dlhej dobe.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 7 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníci sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk